

# KRABI, KRABIČKY A KACHNY

Stáda, 02 květen 2018

Jakmile se na jaře pátou teploty přes dvacetku, začnu nesnájet městskou hromadnou dopravu. Každoročně touto dobou nucena elit v judypátom reklamím na plavky a miniortky visící na nezletilých Lolitách jejich opálené gazely- nohy pátí ekán- na autobus musím opat sví dolkovatí stehna barvy eidamu.

Letos u toho tlačím kořek, který mám farmářské bio tvarém poskytuje určitě alibi. Nicméně, jak prcek začal halekat první slova, doba hřiven pomalu uplynula, a já se rozhodla zatočit s hotenskými jítky dává, než máho syna nějak dobrák naučí slovo žltustoprdáče.

Češtěně k tomu pátím i májmu, ambiciálně- to triatlonista, který nejprve ti je pozoroval, jak ulamuju poslední kus z tabulky okolo kdy a jak se potom snažím nenápadně ukrýt prázdnou obal. Z obědváku se pak ozval chvěcí- se hlas žvi, že z tebe nebude žok?ě.

Po nezbytné pátím na táma žnějro- nost tětostenství- a raného mateství-ě a žpozitivní- vliv okolo kdy na prevenci depres-ě jsem se hystericky rozběhla, usedla k počítání a zhrzeně objednala krabičkovou dietu. V nívalu emoci- samozřejmě, nejdrsnější program, kde denně- kalorická pátím- jem pátím bližně, odpovídá kalorické hodnotě, vzduchu pátím dvěmi masny.

V oekávě- brutělně- ho pátím- stu jsem se následující- den vnovala oběrstvá- a preventivně- mu vkrmu. Když si ale manáel pro etl krabičkově já- delně- ek vylepeně na lednici, neodvážil se cokoliv komentovat. První- krabičky mi máli doručit pracovní- k firmy hned další- den mezi 6 a 8 ráno. Ulehla jsem v pátím- jemněm oekávě-.

Ve 4:30 ráno mě vzbudilo píť- ně- telefonu doprovázené hysterické- m evem máho syna. Venku padalo cosi mezi vodou a ledem, a když jsem s- rem na hlavě v kočili se žairafou konečně, vyběhla na parkoviť, dostala jsem od kouč- ho adolescenta kromě krabiček poučeně- o tom, že nejsem jedině tlustoprdka v Praze. Po tomto magickém setkání- jsem nechala neprodleně vyrobit kopii klá- e od vchodových dveří- . Hned následující- kuropě- jsem donutila oprského posl- ka, aby mi krabičky ti je pokládal za dvě od bytu a volal pouze v pátím- padě epidemie salmonely!

Až u vájím webových stránky tvrdě- cokoliv, krabičková dieta je založena na hladomoru. Ta moje obsahovala pátím- esně tolik

kalorií, abych zvládla dýchat a mrkat. Během několika dnů vřím dojde, že ona  
 žijící v jádelníku, na kterou se těže od pondělka, je plná brambory  
 zalitá lákem omáčky z nelidsky odtušených surovin, a že sá rolník k svačce  
 ani sá rolník, ale zlomyslná psychologická hra sadistického  
 kuchaře, který se pátím pátkem pravě jádelníku musí zalykat směchem.

Zkuste pak naladovat prskající batole  
 plnotučným jogurtem s piškoty, manžela steakem s hranolkami a pak se jít do  
 rohu v hladových halucinacích pokorně. Ježourat do 50g okurkového salátu. Když se  
 navěc po několika dnech brutálního hladomoru rušička vřihy nevycházela ani o  
 deko, dočtla jsem se na stránkách svá dietní společnosti, že je  
 podnětná aktivní sportem. To mi pátkem padalo jako normální podvod!

Rozhodla jsem se nicméně poslat svou část na  
 strolleringu. Strollering je cvičení pro matky s kočárky využívané zejména  
 principu kolektivního zotuzení. Sama matka s kočárkem by se ve veřejném parku  
 sotva odvážela imitovat kachnu a kolábat se za kočárkem s podsazeným zadkem  
 nebo houpavě couvat s kočářem předemstárající, že je krab. Ve skupině deseti žen  
 se stejně nánájeví jako neškodná zábava, a koliv i tak se nás občas někdo  
 pokouší vyfotit.

Na vřihu jsem se postavila až po třech týdnech  
 počítání aktivního času, a to až poté, kdy mi pátkem mytá nádobí synek stáhl  
 dávkou, která se jeví nedávno musely zaplat vřiděchu v jogánské pozici.  
 Bilance je jasná, každá z pátkem kil má stálo pátkem 1.000 Kč.

To si potom rozmyslíte, jestli si dáte po  
 mášci hladomoru k veřejně krabě tyčinky nebo kachnu. Já jsem jasno, pro tu  
 vřavu a křehkou mi ke lůtce mu drakovi uznale skočil manžel.

RENATA FRANCOVÁ

jaro 2014